

ДП "ЧОРНОБИЛЬСЕРВІС": ПРИЙНЯТО ТРУДОВИЙ ЗАКОН

ОБСЯГ РОБІТ, які виконали працівники державного підприємства "Чорнобильсервіс" за перший квартал поточного року здивував навіть мого колегу з республіканського радіо, який висвітлював роботу сотень організацій. Енергетичний комплекс виробив і подав споживачам теплової енергії понад 32 тисячі гекакалорій, добуто і відпущено питної води близько 35 тисяч кубічних метрів, здійснено забезпечення всіх споживачів електроенергією в розмірі 11,5 мільйона кіловат-годин

на суму понад 500 тисяч гривень. Автотранспортним виробництвом надано послуг у перевезенні вахтового персоналу на 143 тисячі машино-годин, здійснено перевезення ПАО на 280 тисяч гривень. Надано послуг телефонного зв'язку більш як на півтора мільйона гривень. Житлово-комунальним господарством надано послуг на мільйон 25 тисяч гривень, а комплексом громадського харчування - на 930 тисяч гривень...

Саме працівники однієї з найпотужніших обслуговую-

чих організацій не лише Київщини, а й країни стали ініціаторами проведення конференції з нагоди підписання договору між адміністрацією підприємства та трудовим колективом. Всю "чорнову" роботу по виробленню

У ЗОНІ ЯК У ЗОНІ

документа та підготовці його до підписання взяв на себе об'єднаний комітет профспілки виробничих підрозділів ДП "Чорнобильсервіс". Протягом двох місяців обговорювався він в

трудовах колективах підприємства.

З доповідями на конференції виступили генеральний директор ДП "Чорнобильсервіс" Юрій Гринчук та голова профспілкового комітету організації Валентина Ролль. В обговоренні взяли участь водії автотранспортного виробництва Віктор Осадчий та Валентин Дегтій, голова територіального комітету профспілки Сергій Будянський, працівники житлово-комунального господарства Віталій Курінний та Світлана Кузнєцова,

голова профкому АТВ Микола Сугак, начальник відділу матеріально-технічного постачання Михайло Преображенський та інші. На закінчення слово було надано гостям конференції - заступнику голови ЦК галузевої профспілки Василю Струку, начальнику Адміністрації зони відчуження Олександрю Гребенюку та першому заступнику міністра МНС України Володимиру Холоші.

Після голосування делегати конференції прийняли, за словами одного з виступаючих, "маленький закон, по якому жити і працювати трудовому колективу протягом наступного року».

Микола БАРСЬКИЙ.